

# 6月14日到舜耕逛逛留学展吧

数据显示,出国留学人数以每年约20%的速度递增,预计2015年将突破50万人次。各国留学政策及汇率每年都有调整,但总体情况来看,世界各国政策越来越青睐中国留学生。

由本报主办的第25届山东国际教育展将于6月14日在济南舜耕国际会展中心开幕,届时将有众多海外名校齐聚。此外,国外校方代表、国内大学国际交流学院、省内知名留学中介及语言培训机构也将齐聚展会,支招高考后留学。

## 展会现场为考生答疑

美国、英国、加拿大和澳大利亚仍将成为2015年中国学生的留学首选,而像法国、德国、西班牙和意大利等欧洲的小语种国家也将通过更多的优惠政策吸引中国学生前往。利用这一利好形势,选择合适的留学国家、院校及专业,是考生留学规划中不可或缺的重要一环。

留学是件大事,孩子只身一人去国外,必须将各国及学校情况了解清楚,国家的气候、饮食、安全、住宿等等都是家长们所关心的问题。在决定出国留学后,一定要多方面考察各个国家、各个地区以及各个学校的优势劣势,通过多方了解后再确定意向国家、院校及专业。而想要了解这些问题,到留学展上现场咨询必不可少,学生和家长可以与众多留学顾问进行深入沟通,并通过留学展获得这些留学顾问、留学中介、国际院校的信息,方便留学展之后随时的沟通和交流。

## 制订自己的教育展逛展计划

对于有留学计划的人来说,该如何做好逛展准备而不至于在海量信息中迷失,显得非常重要。常言道,知己



知彼方能百战不殆,不同年龄层的学生根据自己的年龄层特点、留学目的和规划来制订自己的逛展计划尤为重要。

在参展之前,广大学生将自己感兴趣的院校,以及希望了解的问题都写下来,在展会现场第一时间找到心仪的院校、关注的讲座等。保证想要咨询的问题能获得全面、专业的解答。参加教育展的确可帮助学生和家长了解更多的海外留学信息,但并不意味着你就真的懂如何留学,而且海外院校在录取时往往都有自己的“潜规则”。所以,如果想顺利赴海外求学,还应该多咨询留学专家,凭借他们丰富的经验,为自己量身定制最适合自己的留学方案,这样能让你在激烈的申请竞争中轻松脱颖而出。

## 留学展打造留学服务大平台

山东国际教育展每年举办三届,分别是3月份春季教育展、6月份夏季

教育展和10月份秋季教育展。自2007年创办以来,已经成功举办了24届,在省内外有了广泛的知名度和良好口碑。通过海外院校现场推介、留学政策信息发布、优秀留学服务机构展示、出国语言培训指导、出国金融服务等多种活动,为广大学生、家长与海外高校之间搭建一个可靠、便捷、放心的面对面沟通平台。

山东国际教育展旨在通过优质留学机构展示、权威机构信息发布、优质院校现场推介、金融服务等多种活动,为广大学生、家长与各类留学中介之间搭建一个可靠、便捷、放心的面对面沟通平台。让语言、留学一站式服务将免去你辗转于留学、语言机构的周折,节省你熟悉两个机构的过程,尽可能为你降低留学成本,实现性价比的最大化。对于未参加国内高考或高中毕业欲留学的学子,如何打理留学人生圆名校梦,奖学金如何申请,留学国家与专业如何抉择,如何制订留学职业规划都将在本次教育展得到解答。

## 资讯

### 山东协和学院护理专业 列全国排名前十强

近日,艾瑞深中国校友会网发布《2015年中国大学本科专业评价报告》,公布了2015年中国各地区大学最佳专业排行榜。其中,在护理专业(本科)排名中,全国共有40所大学进入排行榜。山东协和学院护理专业(本科)全国排名第10位,评为五星级、中国民办大学一流专业。

据悉,护理专业是山东协和学院的特色专业,毕业生职业技能达标率100%,护理学生以扎实的基本功、高超的护理技术和良好的职业素养受到用人单位的赞誉和认可。

## 六一联欢会 小朋友们展身手



6月1日,数十名小朋友在家人的陪伴下来到济南威思德全脑教育参加庆六一联欢会。活动的重点是孩子们的才艺展示,小朋友们的报名非常踊跃,有舞蹈、古筝、小提琴、诗朗诵、歌曲等等,大到15岁,小到3岁,即使只有一分多钟的小节目,小朋友们也都用心准备。图为小朋友表演节目的场景。

# 保送生“后高三生活”充实有味道

高考近在眼前,下周考生们将步入高考的考场。就在大部分高三学生紧张复习的时刻,有一群学生却早已拿到了大学录取的资格,他们就是各学校的保送生。根据山东省教育招生考试院近日公布的山东省2015年保送生录取名单,今年我省共237名学生获得保送资格,济南外国语学校是全省保送生最多的学校,有220名学生已经稳稳地拿到了通往大学殿堂的门票。然而,他们并没有因此懈怠,仍然以各自的方式过起了充实的“后高三”生活。

□本刊记者 陆鹏

## 十天支教生活 体会山区孩子上学艰辛

2015年初,济南市外国语学校220名外语保送生名额刚刚尘埃落定,学校就立即组织了保送生图书义卖活动,义卖所有款项均购买文具与体育器材捐赠给支教学校。由76名保送生组成的支教队伍分赴西营、商河、仲宫等地中小学开展为期十天的支教活动,他们不仅给当地学校带去了文具器材,还为学生们带去了包括英语、心理、学习方法等多个学科的课程。

76个保送生,他们从小就享受着优质的教育资源,并已优先拿到名牌大学通知书,即将继续享受优质的教育资源,可谓全省中学生中的佼佼者。当他们在支教学校看到当地孩子的学习条件时,产生了很多感慨。

被保送至复旦大学的高中部2015届毕业生孙媛倪说:“以前觉得小班制教学是很先进的教育方式,没想到却在支教地区的小学里看到了,但这更多的是被迫无奈之举,山里的孩子没有像样的校舍和老师,一个年级就一个

班,挤在一个像家属院一样的院子里上课。”

尽管和支教的学校有那么多的差异,但是,那里的孩子们积极上进的心是一样的。甚至,后者付出的更多。与孩子们接触越多,支教同学的感触就越深。孙媛倪对记者说:“短短几天的支教,让我看到了偏远山区学校的教育现状,在丰富阅历的同时,也看到要改善偏远山区学校的教育,我们还要做很多。”

这个问题涉及复杂,教育问题,制度问题,城乡结构的改变等等。18岁的他们,还没有能力作更深入的解答。然而,对社会开启思考,指出问题,提出建议,已是成人责任感和社会感的诞生。

## 感恩母校

## 策划音乐会致敬恩师

5月22日,由济南外国语学校2015届保送生独立策划的主题为“感恩母校,致敬恩师”大型音乐会在国际部报告厅拉开帷幕,音乐会糅合民谣、古典、西洋、通俗等多种音乐风格,为母校恩师献上了一场视听盛宴。据济南外国语学校高中部学生发展规划指导处副主任葛浩介绍,本



次音乐会由保送生独立策划,学生们自上学期末,利用保送生课程与社会实践之余,开始了策划与报名活动,至今历时三个月之久,经过层层节目甄选和反复排练,最终成功演出。

在细节上,音乐会也体现出成熟的舞台效果和观众考量。得体正式的服装,制作精良的PPT,背景播放的MV,以及良好的舞台感,为音乐会增色不少;诙谐幽默的主持词,气氛活跃的现场提问,事先收集的愿望卡片,充分保证了观众的参与度和积极性。保送生同学的策划能力、组织能力和团队协作精神和多样的才艺,在这

次音乐会上获得了师生的一致好评,并引发了师生对于毕业季到来的感慨。

## 不为了高考的素质课程 “后高三”生活很充实

济南外国语学校的二百二十名保送生们在被全国知名大学录取之后,得到了他们崭新的课程表。这份课表是经过了学生的问卷调查与学校推荐之后得出来的,体现了学生们的需求、兴趣与学校的资源、塑造理念。课程一共有四大类,第一类是外语类,除去英语,

法语、德语、日语、俄语、西班牙语供学生选择。第二类是综合素质提升课程,诸如周易研究、心理学基础、趣味心理实验、生涯规划、社交礼节、演讲与口才、国际化人才培养等,体现中华根基与国际视野。第三类课程为实践类。比如家政课教学生包水饺做披萨,园艺课教学生种树栽花。第四类为展示与研究类,比如进行ted演讲展示,编写学习重点难点攻略,德育课题研究,校友网络构建等。四类课程丰富多彩,实用性强,与大学课程相衔接,体现了通识教育的要求,深受学生的喜爱。